

## 舞剧《红楼梦》 年轻“宝黛”很成熟

9月20日至21日,大型原创民族舞剧《红楼梦》将在南京人民大会堂进行盛大演出。该剧表演单位战友文工团舞蹈队的单队长昨天接受记者采访时表示,两位青年演员张中、万盛将担任起“宝黛”的角色。别看他们很年轻,在北美巡演时却引起了轰动。

舞剧《红楼梦》是从2004年开始排演的。贾宝玉和林黛玉的表演是否深入人心,关系到整部剧的成败。出于这样的考虑,导演赵明当时决定,请国家一级演员山翀、武巍峰这样的舞坛大腕压阵。果然,由这两位领衔的舞剧《红楼梦》一亮相就赢得了碰头彩。随着该剧不断修改和成熟,赵导也希望“宝黛”能尽快有接班人。张中和万盛两位年轻人很快浮出水面。一段时间的排练证明,两人确实可以担当重任。于是,2006年年底,张中和万盛正式成为第五篇《红楼梦》中的“宝黛”。

单队长介绍,实际上,导演赵明早在第一篇《红楼梦》排练时就相中了张中和万盛。但因为两人当时都还不到二十岁,缺乏压台经验,才另请舞坛大腕压阵。现在两个年轻人已经成熟,扮演“宝黛”的重任自然也落到了他们的身上。今年年初,舞剧《红楼梦》到北美巡演,两人娴熟的舞技引起了轰动。 快报记者 曹锋

## 《鹿鼎记》 再次登陆江苏荧屏

张纪中版的《鹿鼎记》,昨晚再次登陆江苏综艺频道精品剧场。

《鹿鼎记》刚开拍时,张纪中就肯定地说,黄晓明的片酬和拍《神雕侠侣》时一样,一集只有8000元。记者当时在武夷山片场探班时,黄晓明承认“片酬自降七成”,却已是所有艺人里“片酬最高”的了。在《鹿鼎记》里戏份最重的他常常弄得伤痕累累、筋疲力尽,而按照剧情需要,他将光头保留半年多,所以错过了很多影视剧和广告代言活动,出唱片的计划也一再推后。黄晓明透露,因为《鹿鼎记》,他损失“超过100万元”。另一方面,有媒体报道,张纪中的成功营销让投资4000万元的50集电视剧《鹿鼎记》大赚了一笔。

江苏都市网 张译心

## 《怒放的生命》《飞得更高》等 励志歌曲频频在奥运场馆响起

# 中国流行歌曲 助威奥运健儿

北京奥运会赛程已经过半,这几天,在各大运动赛场,观众都能听到包括奥运会主题歌《我和你》在内的奥运歌曲为健儿们加油打气。而记者也发现,一些不是奥运歌曲的中国流行歌曲在各大场馆也被频频播放,它们大都是励志歌。在不少赛事中途的休息时间,记者都能听到它们在场馆中被播放,特别是歌手汪峰的一些励志歌曲,播放的频率很高。记者还在央视上看到,一些老外观众甚至也跟着这些励志歌曲的旋律热情哼唱。看来,借助奥运会,中国的流行音乐也走向了世界的舞台。

### 中国流行歌曲频频响起

关注北京奥运会赛事的你应该会注意到,这几天在各大场馆的比赛间隙都会播放一些贴合气氛的励志歌,不少还是大家耳熟能详的经典老歌,比如在体操场馆播放的汪峰的《怒放的生命》、周华健的《刀剑如梦》,在水立方播放的汪峰的《飞得更高》,以及S.H.E的歌曲。每当中国奥运健儿成绩领先或者即将夺金时,场馆内就会响起这些歌曲的旋律,引得现场的观众兴奋不已,场内的气氛也会被迅速推向高潮。这些歌曲在激励观众的同时,无疑也激励着中国奥运健儿的斗志,比如中国男子体操队在夺得男团冠军的一刹那,《怒放的生命》响彻体操馆,观众席上沸腾了,台上的中国健儿也激动万分。

### 《飞得更高》最是热门

在北京奥运场馆播放的这些流行歌曲中,汪峰的歌曲尤为“动听”,他的《怒放的生命》《飞得更高》频频在水立方、体操馆、射击馆播放,特别是《飞得更高》,当歌声在比赛场馆响起时,观众都会情不自禁跟着唱起来,其中还不乏一些老外观众。记者在电视画面上看到,这些老外观众虽然在唱

的时候口型还不太对,但跟着旋律晃动着身体,显然已经深受感染。

不少去现场观战的观众通过网络表达了对这些歌曲的看法。有观众就认为:“这些励志歌曲选得都比较棒,也非常符合当时的气氛。特别是中国队快夺金时,这些歌曲都能让人激动得掉下眼泪。”也有观众对中国流行音乐的前景十分看好:“这次奥运会让中国的流行音乐响彻比赛场馆,也让它们走进了收看比赛的千家万户。奥运会是中国流行音乐走上国际的最好平台,世界各地都能因此了解中国的音乐。”

### 励志歌成彩铃下载热门

北京奥运会开幕式结束后的一两天,北京奥运会主题歌《我和你》就成了彩铃下载的大热门。而今,随着《怒放的生命》《飞得更高》等歌曲在奥运场馆频频响起,这些歌曲也成了彩铃爱好者的新宠。

记者从某门户网站看到,这几天《怒放的生命》等励志歌

曲的下载量猛增。不少网友留言,虽然这些歌都是老歌了,但不断在奥运比赛中听到,觉得格外亲切。在一家彩铃专业网站,《怒放的生命》下载量已经突破千万次。

### 汪峰觉得很光荣

昨天,记者电话采访了汪峰。他表示,其实事先他并不知道自己的歌会在奥运场馆被不停播放,直到看比赛时才发现。有网友表示好奇,汪峰会不会因此获得大笔报酬。汪峰觉得,这是一种荣耀,“能够为奥运服务,这是我的光荣。其他的东西都是次要的,甚至是无关紧要的。”

听说在比赛场馆,有外国友人也跟着哼唱自己的歌,汪峰觉得并不意外。“我本来就是学西方音乐的,我的歌国际化的元素比较多。”在奥运会开幕式后的散场表演中,汪峰曾与刘德华、谢霆锋、容祖儿等为现场的9万观众共唱《为生命喝彩》。眼下他又忙着琢磨闭幕式的表演,届时他可能会和别的歌手合唱一曲,但究竟唱什么,汪峰说还不知道。快报记者 李谷 沈梅



汪峰

## 小甜甜正常了 狗仔队失业了

布兰妮近日带着两个儿子登上了美国《OK!》杂志封面。谈到儿子,她坦言不希望他们进入娱乐圈,希望他们有一个正常的童年。而回到正轨的布兰妮已决心重振音乐事业,不再出入夜店,衣衫也很整齐,跟拍她的狗仔队收入锐减,纷纷失业,现在只剩不到10个狗仔跟拍。而在她的“脱轨全盛期”,每天至少有25个狗仔跟拍。

经过几年的风风雨雨,布

兰妮表示,现在家中所有的成员相处和睦而愉快。谈到与母亲的关系,布兰妮说:“我已经过了那段叛逆的高中时期,现在的我更懂得感激母亲为我所做的一切。”除了积极准备MTV颁奖典礼,布兰妮也在制作新专辑,“我认为这张专辑的风格更都市化。我每天都在创作,在我卧室的钢琴前写歌。”据悉新唱片将在6至9个月后推出。

信息时报

## 张曼玉看比赛向男友撒娇

16日,张曼玉与外籍男友一同亮相国家体育馆,在安检处等待入场观看奥运百米飞人决赛。张曼玉当天非常低调,身穿黑色裙子并且墨镜遮脸,并没有引起太多入场观众的注意。早在开幕式时,她就表示,她只是以普通观众身份观看奥运会,看来素颜亮相的她十分享受作为普通人的轻松惬意。

张曼玉依偎在英俊男友怀中,一只手搭在男友肩头,不自觉地咬着手指,流露出东方美女的可爱一面,在爱情的滋润下,跻身国际影星的她变成了小鸟依人的邻家女孩。 网易



素颜张曼玉靠在男友怀中撒娇

## 《梅兰芳》有机会竞争奥斯卡

8月16日,香港影业协会理事长洪祖星在广州接受当地媒体采访时表示,香港有意推荐《梅兰芳》代表中国香港地区报名明年的奥斯卡外语片奖,但由于影片还没最终剪辑完成,所以还没有进入香港影业协会规定的申请程序。据悉,最后结果将在9月左右公布。

2006年的《如果·爱》、2007年的《夜宴》,近年这些代表香港报名出征奥斯卡的影片都是合拍影片,《夜宴》更是全普通话对白,冲奥的影片港味日渐不浓。

洪祖星向记者表示,《梅兰芳》符合代表香港出赛的条件:主创中有黎明等香港演员,出品方中也有一家香港公司英皇集团。洪祖星也认为,从历年奥斯卡

外语片的评选口味来看,《梅兰芳》也蛮符合“标准”:“该片拥有比较强的导演、明星阵容,影片又偏艺术,类型是屡获好评的传记片,主角梅兰芳的戏曲成就在国外影响很大,跟布莱希特等并称三大表演体系,所以这部影片希望很大。”不过,他认为,《梅兰芳》即使能代表中国香港地区出赛,面对各竞争对手,奥斯卡之路并不容易。

广州日报

### 油价一涨再涨,车主如何接招

油价上涨心疼吗?平安电话车险盛夏超值回馈,8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,南京地区客户还有机会获得由平安合作伙伴交广风尚车友会提供的价值最高1500元的汽车增值服务大礼!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的能补贴多少油费,打个电话就知道!

不要记号码  
拨打118114  
亲朋好友1号通

# 拨打118114 使用个人通信助理

## 免费看电影大片

世界触手可及

**业务简介**

您可以拨打118114或登陆<http://phone.nj118114.cn>网站,把您的亲朋好友、同事、客户的电话存入118114个人通讯录中,需要时使用手机、固定电话随时拨打118114,查询您需要的联系人号码,并进行转接;还可以代发短信、设置日程提醒。

**活动对象**

办理“个人通信助理-亲友一号线”业务的用户(我的e家-e888 宽带套餐用户已经免费开通该业务)。

**参与方式**

使用“个人通信助理-亲友一号线”的绑号电话(可以是手机、座机)拨打118114,进行个人通讯录的号码查询、电话转接。如: e8 宽带套餐用户在家或固定座机拨打118114,进行查询、转接。

**抽奖规则**

每月拨打118114进行电话转接成功达到3次的用户,抽取100名,每名获赠德意志国际影城电影票一张。

**抽奖时间**

次月8日之前。

**抽奖公布**

次月9日起,请拨打118114查询是否中奖及具体领奖事宜。

**活动时间**

2008年7月1日—2008年8月31日

**活动详情咨询: 118114**

中国电信南京分公司对本次活动的最终解释权

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信南京分公司

客户服务热线 10000